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  אינטגרל  משולש
I .  חשב  את  האנטגרלים  המשולשים:  

        1.)32(∫∫∫ +−
T

dzdydxzyx    

3,0,2,0,1,0 י  המשטחים   ''  חסום  עT             כאשר  התחום   ====== zzyyxx   

        2.2∫∫∫ +

T
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1,0,1,0,1,0 י  המשטחים  ''  חסום  עT             כאשר  התחום   ====== zzyyxx  
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dzdydxxzy כאשר התחוםT0,0,/2י המשטחים '' חסום ע, π=+=== zxzyxy  
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T

dzdydxzxy  כאשר  התחום  T0,,1י  המשטחים  ''  ע  חסום, ==== xxyzxyz  

         5.
)1( 3∫∫∫ +++T zyx

dzdydx
0,0,0,1י  המשטחים ''  חסום  עT  כאשר  התחום   ====++ yxzzyx   

II . י  המשטחים  הנתונים ''חשב  את  נפח  הגופים  חסומים  ע:  
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III .   

1,3,2,0,0,0 י  המשטחים  ''  החסום  עTשב  את המסה  של  גוף  ח . 1       ====== zyxzyx  

zyxzyxfאם  צפיפות              ++=),,(  

22,1,22 י  המשטחים  ''  החסום  עTחשב  את המסה  של  גוף    . 2       =+=+= zyzyyx  

yzyxfאם  צפיפות              =),,(  

  ינטות גליליות וכדוריותקואורד
,cos,sin:),,(מערכת קואורדינטות גליליות  zrrxryzz θθθ ===  

sincos,sinsin,cos:),,(מערכת קואורדינטות כדוריות  ϕθρϕθρϕθρϕρ === xyz  
  

IV .  כדוריות וקרטזיות של נקודות , רשום את קואורדינטות גליליות:  
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V .  ב
3R כלומר קבע איזו צורה גיאומטרית , נקודות המקיימות את המשוואות הבאות תאר את האוסף ה  
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VI .  ב
3R תאר את האוסף הנקודות המקיימות את המשוואות הבאות  ותציג את  האוסף של הנקודות  בשתי  

  )כדוריות וקרטזיות , גליליות ( ת האחרות        מערכות הקואורדינטו
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  החלפת  משתנים  באינטגרל  משולש

  

VII .  חשב  את  האנטגרלים  המשולשים:  
  

         1 . ∫∫∫
T

dzdydxzyx  כאשר  התחום  Tי''  חסום   ע  

)0,0,0(0,0,0,1                המשטחים  222 ====++≥≥≥ yxzzyxzyx  

         2 . ∫∫∫ +
T

dzdydxyx 22
1,222י  המשטחים   ''  חסום  עT  כאשר  התחום   =+= zyxz  

         3 . ∫∫∫
T

dzdydxx2
9222י  המשטח   ''  חסום  עT  כאשר  התחום   =++ zyx  
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VIII . י  המשטחים  הנתונים ''חשב  את  נפח  הגופים  חסומים  ע:  
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IX . ת המסה  של  גוף  חשב  אT3,0,422 י  המשטחים  ''  החסום  ע ===+ zzyx  אם   

צפיפות            
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V     . 1 (      מעגל)8פרבולויד     ) 7חצי חרוט      ) 6קרן    ) 5חצי מישור     ) 4כדור   ) 3חצי חרוט    ) 2גליל   
  חצי  מעגל) 12מעגל         ) 11קרן            ) 10נקודה    ) 9          
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  פתרונות 
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